



A MAGYARORSZÁGI
METHODISTA EGYHÁZ
PÉCSI KÖRZETE

HÍRLEVÉL

XXIV. évfolyam 3. szám

2020. március

„Jézus Krisztus mondja: Vigyázzatok!”

Márk 13:37

Egyházunk 2020. évi jeligéje:

*„Csendesedjetek el és tudjátok meg, hogy én vagyok az Isten!”
Zsoltár 46:11*

Tervezett márciusi programjaink:

- 1-én, vasárnap 9³⁰ órakor imaóra, 10 órakor **úrvacsorai istentisztelet**
A meghallgatott imádság (Zsolt 118,1-29)
- 6-án, pénteken **Világimanap**
- 8-én, vasárnap 9³⁰ órakor imaóra, 10 órakor istentisztelet: **Emlékezz, Uram! (Zsolt 119,49)**
- 15-én, vasárnap 9³⁰ órakor imaóra, 10 órakor istentisztelet: **Hitünk szemei (Zsolt 121. 1-8)**
- 22-én, vasárnap 9³⁰ órakor imaóra, 10 órakor istentisztelet: **Körzeti Konferencia**
- 28-án, szombaton **Hajléktalan szolgálat**
- 29-én, vasárnap 9³⁰ órakor imaóra, 10 órakor istentisztelet: **Ítéld meg engem, Uram! (Zsolt 26,1-12)**

Rendszeres programjaink:

- Szerdán 17 órától **Drávaszabolcson Bibliakör** van a Faluházban
(Köztársaság tér 2/b.)
- Csütörtökön 17 órakor **házcsoport** van Pécssett (változó helyszínnel)
- Pénteken 17 óra **bibliórát** tartunk Hidason
- Vasárnap 9³⁰ órakor imaóra, 10⁰⁰ órakor **istentisztelet** van Pécssett,
15⁰⁰ órakor Hidason
- Első vasárnapokon **Úrvacsorai istentisztelet** van.
- Minden harmadik vasárnap **Siklóson** 18 órakor **úrvacsorai istentiszteletünk** van az evangélikus imaházban.
- Az esetenkénti időpontváltozásokról lelkészünknel lehet érdeklődni.

Média programok

- Március 8-án **methodista magazin** műsor lesz a Duna TV-n
- Március 22-én vasárnap methodista **rádiós istentisztelet** lesz a Kossuth rádióban 10 óra 05 perctől

Születésnaposoknak

Tanuld meg, hogy állandóan hálásan tudjál elfogadni, és egyre nagyobb örömmel ajándékozni, hogy újra és újra részesülj jó ajándékokban. Olyan szemeket kívánok neked, amelyek ezeket felismerik. Olyan szívet kívánok neked, amely hálás ezekért. Olyan kezeket kívánok neked, amelyek készek arra, hogy ezekből tovább adjunk olyan embereknek, akiknek bátorításra, reménységre és szeretetre van szükségük. Kívánok neked olyan lábakat, amelyek ily módon nyomokat hagynak mások életében.

Johann Lavater (svájci teológus)



Kívánjuk, hogy tapasztalják meg ezt a mindennapjaikban!

Információ 1+1%-kal kapcsolatban

Köszönetet szeretnénk mondani az elmúlt év elején az állam felé fizetett adójának felajánlható 1-1%-ért.

Tájékoztatóul:

- az egyházunk részére 1959 fő ajánlotta fel a jövedelme 1%-át, mely 11.384.378,-Ft-ot jelentett.
- a Márta-Mária idősek otthona részére 101 fő felajánlásából 532.846,-Ft szja 1%-ot kapott az alapítvány.

Nagy szükségünk van a szolgálat végzéséhez ezekre a felajánlásokra!

Mindenkinek köszönjük!

Idén is kérjük, segítse munkánkat a felajánlható 1-1%-kal, esetleg ismerősei figyelmét is felhívhatja erre, akik másoknak nem ajánlják fel! Azok is nyilatkozhatnak erről, akiknek **nincs adóköteles jövedelmük**, mert az összeg szétoztásakor a felajánlók létszámát is figyelembe veszik.

Magyarországi Metodista Egyház technikai száma: 0073

Az egyházunk öregek otthonát támogató

Márta-Mária Alapítvány adószáma: 19231945-1-17



Gyülekezeti honlapunk

Tavalyi év során megújult honlapunkat sokan látogatják:

<https://pecsimetodista.hu/>,

de azoknak, akik nem ismerik, szeretnénk bemutatni, hogy mit is tartalmaz.

*A Kezdőlap*on

az **évi jeligék**en kívül feltüntetjük

az **1-1%-kal** való támogatással kapcsolatos adatokat:

az **egyházunk** technikai száma (073) és

Márta-Mária idősök otthonának adószáma

és **ahol megtalál** bennünket (utcakép, térkép)

A „*Kik a metodisták*” cím alatt megtalálható:

egyházunk története és tanítása;

az év **egyházi programjai**;

A TV-ben látható és a rádióban hallható **methodista műsorok**

időpontja (amikről előre tudunk);

videók egyházunk életéből és

korábbi methodista **TV és rádió felvételek**.

Pécs címszó alatt

gyülekezeti alkalmaink (Pécs, Hidas, Siklós, Drávaszabolcs)

helye és ideje

szolgálók és gyülekezeti felelősök

Pécs-hidasi körzet története cím alatt

Pécs körzet története a **két világháború** között

Pécs körzet története **II. világháborútól 1966-ig**

Pécs körzet története **1966-tól 1979-ig**

Pécs körzet története **1979-től 2005-ig**

Pécs körzet története **2005-től napjainkig**

Hidas címszó mögött

Hidason zajló **rendszeres programok** ideje

Hidasi **gyülekezet története** olvasható

Siklós menüpontban

Az ottani **istentiszteletek ideje és helye**

A *Média* címszó alatt megtalálhatók

Gyülekezetünk Hírlevelei 2008-tól,

Istentiszteleteinken elhangzott **prédikációk**,

Egyházunk 1910-1944-ig kiadott **Békeharang** című magazinjai, **fényképek** gyülekezetünk életéről, **előadások és énekek.**

Végül, de nem utolsó sorban *kapcsolat* címszó alatt

Lelkészünk elérhetősége és

Gyülekezeti körzetünk számlaszáma, ha valaki támogatni akarja szolgálatunkat.

SCHAUERMANNÉ MÁRTI

Dr. Walter Klaiber: Útmutató a boldogsághoz

Boldogmondások a Biblián kívül

Boldogmondások nem csak a Bibliában találhatóak. A teljes antik világban előszeretettel alkalmazták ezt a formát, amikor meg szeretnék volna fogalmazni azt, hogy kinek megy jól a sora, és kinek lesz sikeres az élete. Az ó-görögöknél szívesen használták a gratulációk kifejezésére. Ugyanazt a görög szót, amelyet a mi Bibliánkban (német nyelvűekben) legtöbbször az üdvözült (németül: selig) kifejezéssel adják vissza, ebben az összefüggésben **boldoggal** fordítják. Néha nagyon egyszerű bölcsességekről lehet szó: „Boldog az, aki tulajdonnal, vagy értelemmel rendelkezik”, ez egy példa az ilyen mondásra. Az a közmondás, hogy „Boldog az, aki el tudja felejtetni azt, amin már változtatni nem lehet.”, könnyen egy görög boldogmondás lehetne.



Vannak azonban olyan boldogmondások is, amelyek mondanivalója sokkal mélyebbre hatol. Általuk vallásos témákat és a halál utáni élet kérdéseit is meg lehet szólítani. Így az olyan emberekről, akik beavatást nyertek az un. misztériumokba, és akiknek ennek során, bizonyos jelképek megmutatása által, az örök életre vonatkozó kilátás kiábrázolódott előttük, az hangzik el: „Boldog az, aki meglátta ezt az emberek közül”. Valódi boldogság származhat abból, hogy az ember az életét halála után is biztonságban tudja.

DR. WALTER KLAIBER

FORDÍTOTTA SCHAUERMANN M. HENRIK

Akár találkozunk még, akár nem: Isten hozott!

A vendégszeretet
a szegények és az egyszerű emberek fényűzése.
Vendégszeretettel fordulni mindenkihez,
akivel találkozunk,
annyit jelent,
hogy szívünket, házunkat és tulajdonunkat
megnyitjuk előtte,
de úgy,
hogy a másik azt teljes természetességgel
vehesse igénybe,
és ne kelljen szégyellnie magát.
Semmi sem történhet kényszerből,
mindennek szabadságból kell fakadnia.



A vendégszeretet
nem tanulható.
Nem lehet könyvekből elsajátítani.
A vendégszeretet a nyitottság és önmagunk közlésének
belső készsége.
A vendégszeretet
a valódi ember titka.

Gyere csak be, kikapcsoljuk a tévét!

PHIL BOSMANS "AZ ÖRÖM VIRÁGAIT NEKED KELL
ELÜLTETNED" C. KÖNYVÉBŐL

Néhány gondolat a házasságról

A házasság hete február 9-16-ig volt

A házasság hete egy nagyon jó gondolat, mely alapján Magyarországon 2008 óta évente ünnepélyes keretek között egy héten keresztül foglalkozunk a házasság kérdésével. Ennek során jó példákat láthatunk hiteles házaspárok életgyakorlatának megismerése által. Nagyon sok kedves ren-

dezvényt szerveznek országsszerte a különböző egyházi szervezetek is. A pozitív példákra manapság talán nagyobb szükség van, mint valaha volt.

Mi magunk, feleségemmel 48 éve élünk kiegyensúlyozott, megelégedett, szerető, de természetesen nem problémamentes házasságban. Isten megáldott bennünket három gyermekkel, azok feleségeivel és 5 unokával. Ebben a 48 évben volt halálos betegség, gyermekekért való aggodás, házasságkötésekkel kapcsolatos váradalmak, gyermekek és unokák körüli gondok. Ezek azonban elhalványulnak az ugyanezekből a forrásokból származó örömök fényében. Külön hálára indító körülmény Istennek az a megóvó kegyelme, hogy a fellépő konfliktusok során a kísértő sohasem tudott egymás ellen fordítani bennünket. A közös életünk erőforrását egyértelműen az Úr Jézussal való kapcsolatunk jelentette, és jelenti ma is. Tőle kapott erőt feleségem a hűséges, szeretetteljes helytállásra a hónapokig elhúzódó kemoterápiás kezelése alatt, és az orvosilag kilátástalannak látszó életesélyem tudomásul vételére is. Ezeket a próbákat kétszer is végig kellett mennünk, a második eset óta is már közel 10 év telt el. Isten hosszú élettel ajándékozott meg, és hosszú házassággal is bennünket.

Ezekkel a kissé személyesre sikeredett gondolatokkal szeretném feleségemmel egyetértésben tanúsítani a házasságban rejlő áldásokat. Meg vagyunk arról győződve, hogy a férfi és nő házassága Isten rendelése és parancsa. Mint minden, amit Isten teremt és parancsol, az úgy és csakis úgy van jól, ahogy Ő szeretné. Ez az az együttélési keret, amelyben kiteljesedhet a férfi és nő élete, és maradhat fenn az emberi társadalom egészséges formában. Ez az együttélési forma jelenti a legjobb „gyakorló pályát” arra nézve is, ahogy Jézus szeretné az emberek Vele és egymással való kapcsolatát látni.

Végezetül szeretném idézni Pál apostolnak a házastársakra vonatkozó „használati utasítását” az Efézusi levél 5. fejezetének 33. verse szerint: „mindenki úgy szeresse a feleségét, mint önmagát, az asszony pedig tisztelje a férjét.” Eddig az idézet.

Engedtessek meg, hogy egy tréfás megjegyzéssel zárjam mondandómat. Pál apostol talán azért nem szólítja fel az idézett igehelyen az asz-



szonyokat is, hogy szeressék férjüket, mert ők ezt maguktól is teszik? Úgy gondolom, ha a férj és a feleség is állandóan szem előtt tartja ezt a felhívást, akkor lesz igazán a férjből és a feleségből egész-ség.

SCHAUERMANN M. HENRIK

Az oltalom

Igen, Uram, már nem félek,
benned bízom, reád nézek!
És ha ég, föld, tenger,
minden összeszakad,
a jövő akkor is
szent kezekben marad.
Bátran emeld fel hát szemedet,
az Úr oltalmaz meg tégedet.
Benne bízzál, mert Ő megsegít,
a reménység meg nem szégyenít!



SZEGŐ-SZOLLÁS KLÁRA

Az Úr gondoskodásának megtapasztalása

*„Ha fogadalmat teszel Istenednek,
az Úrnak, ne halogasd annak teljesítését.” V. Mózes 23:22*

Az alábbiakban közre adjuk egy kedves testvérünk visszaemlékezését. A közölt történet valóságos eseményt tartalmaz. A cikkben leírtakat saját tapasztalataimmal is megerősíthetem.

„Már 15 éves korom óta, ahogy elkezdtem dolgozni, azonnal félre tettem a tizedet. Ezt láttam szüleimnél is, ezt tartottam helyesnek:

„Adjátok meg tehát ... Istennek, ami az Istené.” (Máté 22:21)

Ezt mindenkinek elmondtam, elsősorban hívő testvéreknek. Az egyik alkalommal elmeséltem valakinek, hogy hogyan jártam, amikor hozzányúltam ehhez a pénzhez, mert nem tudtam volna még kenyeret, tejet sem venni. Soha többet...! Ez egy szombati nap volt, kedden reggel lejött hozzám a szomszédasszonyom, akinek ezt elmeséltem. Mondta, hogy nagyon megérintette a történet, ezért vasárnap odaadta az utolsó 500 forintját a férjének, hogy adjá be a gyülekezetünkbe. Hétfőn este azzal jött haza

a férje a munkahelyéről, hogy kapott 900 forintot beiskolázásra. Éppen itt tartott az elbeszélésben, amikor csengettek nálam, és a postás a szomzedasszonyomat kereste. Odament a postáshoz, aki 600 forintot adott át neki. Ő GYES-en volt. Éppen a háromszorosát kapta vissza... Elmondta, hogy azóta az első, hogy a tizedet félreteszi. Vigyázat! Ez nem üzlet! A lényeg az tehát, hogy adjátok meg az Istennek, ami az Istené, és az Ő ígérete szerint jutalmatok bőséges lesz! Ez nálunk már 55 éve így van.”

A SZERZŐ HOZZÁJÁRULÁSÁVAL KÖZRE ADTA
SCHAUERMANNÉ MÁRTI

Megbékéltet minket magával...

„Mindez pedig Istentől van, aki megbékéltetett minket önmagával Krisztus által, és nekünk adta a békéltetés szolgálatát.” II. Korintus 5:18

Nagyon szerették egymást mind a négyen. Mindenki úgy ismerte őket: a mintacsalád. Az apa kistisztviselő volt. Az édesanya házimunkája mellett varrogatott, bedolgozott valami kisipari szövetkezetnek. És az ikerpár, egy fiú és egy lány. Tizennyolc évesek. Megbonthatatlan, zárt egység volt ez a négy élet. Amikor a gyerekek leérettségiztek, és munkába mentek, elhatározták, hogy az édesapa íróasztalán lévő bádogperselybe minden hónapban mindenki beleteszi fizetésének egy hányadát, hogy nyáron együtt nyaralhassanak; eddig erre még sosem volt módjuk.



Múltak a hónapok, és gyűlt a pénz. A szülők örömmel gondoltak arra a közeledő két hétre, amit együtt tölthetnek majd egy olcsó fürdőhelyen, életükben először: mind a négyen. De örömeiket megrontotta lányuk magatartása. Gyakran hajnaltajt járt haza. Nem mindig tudott kielégítő magyarázatot adni, kikkel és hol kódorgott, sőt egyáltalán nem akart ilyen kérdésekre válaszolni. Egyre ingerültebb lett, és lázadózóbb: Mancsi, a munkatársa olasz kardigánt vett, neki csak magyar van. Neki készen kell vennie a ruháját, míg „minden rendes lány” csináltatja, vagy butikban veszi, és így tovább. Egyre feszültebb és nyomottabb lett az addig békés otthon levegője.

Így érkezett el a nyárelő és a persely felbontása, hogy végre megrendelhessek szerény szobájukat. Amikor az édesapa a kulcsocskával kinyitotta a perselyt, és tartalmát kiborította az asztalra, előbb sápadt lett, aztán lezökkent egy székre: a perselyben még annyi pénz sem volt, amennyit ő maga tett bele.

A mindig derűs, halk szavú család felrobbant. A jelenet végén a lány - mint általában azok, akiknek rossz a lelkiismeretük - hisztériás rohamot kapott, majd egy kézitáskába dobálva holmiját s váltig tagadva, hogy hozzányúlt volna a pénzhez - elrohant. Nagy dörrenéssel csapódott be utána az otthon ajtaja. Egy munkatársa lakásába költözött. Hónapokig még életjelt sem adott magáról.

A családi otthon kriptává változott. A szülői gyanú, és a lány duzzogó haragja minden mosolyt megölt.

Az anya sírt. Az apa fogycott. A fiú éjjel-nappal dolgozott; amikor egy asztalnál ültek, mindenki kerülte a másik tekintetét. Senki nem beszélt a lányról, de mindenki szüntelen rá gondolt.

Egy nap a fiúnak pénzt hozott a postás vidéken lakó keresztapjától. Jelentős összeget. A fiú az előszobában vette át, és gyorsan a zsebébe gyűrte, aztán elrohant hazulról. Késő este tért haza. A szülők már vacsoránál ültek. Akkor azt mondta az apjának:

- Édesapám, én vettem el a nyaralási pénzt. Itt van. - És letette az összeget az asztalra.

- Bocsáss meg, és engedd meg, hogy hazahozzam a testvéremet, mert nem jó ott neki, szenved, szeretne hazajönni, csak szégyell.

A szülők nem néztek fel tányérjukról. Az asszonynak reszketett a válla, az apa csak ennyit mondott:

- Eredj, és hozd haza.

Még mindig ott ültek, amikor a két testvér belépett. Az apa megcsókolta lányát, az édesanya megfogta a kezét. Bevitte őt a fürdőszobába, ahol már várta a friss fürdő. A két férfi egyedül maradt.

A fiú szólni akart valamit. Apja felemelte a kezét, és elhallgatatta:

- Ne szólj semmit. Tudom, hogy a húgod nyitotta ki a perselyt. A pénzt én küldtem neked a keresztapádon keresztül. Tudtam, hogy ezt fogod tenni. Köszönöm, fiam! Több szó ne essék róla. Ami elmúlt, elmúlt. Azon legyünk, hogy húgod új életet kezdhesen.

GYÖKÖSSY ENDRE
„MAI PÉLDÁZATOK” CÍMŰ KÖNYVBŐL

Ökumenikus imahét

A 10 éves hagyománynak megfelelően a keresztények egységéért meghirdetett imahéthez csatlakozva január 23-án, csütörtökön 18 órakor zoltárimádságra került sor ökumenikus résztvevőkkel a Mindenszentek templomban, amelyre a szervezők igemagyarázatra engem kértek fel. Ezt követően egy kedves beszélgetésre és szeretetvendégségre maradtunk együtt a testvérekkel a közösségi teremben.



A templomban elhangzott szavakat szeretnénk közre adni az alábbiakban:

„Köszönet a megtisztelő felkérésért!

Gondolataim alapjául János evangéliuma 15:34-35. versét szeretném felolvasni: *„Új parancsolatot adok nektek, hogy szeressétek egymást, ahogy én szerettelek titeket, ti is úgy szeressétek egymást! Arról fogja megtudni mindenki, hogy az én tanítványaim vagytok, ha szeretitek egymást.”*

Jézus ezeket a szavakat az utolsó vacsora alkalmával mondta tanítványainak. Ez egy nagyon egyszerű, világos program, de sajnos saját erőből nem valósítható meg maradéktalanul. A Jézus által állított mérce nagyon magas: úgy szeressük egymást, ahogy ő szeret minket. Ez nem csak életprogram, de egy életen át tartó szép küzdelem is. Az Úr kegyelme, hogy nem a magunk erejére hagyatkozva kell megvívni ezt a harcot, hanem Ő állandóan velünk van, és a Szentlélek által segíti küzdelmünket, ha ezt kérjük, akarjuk és engedjük is.

Az idézett igehely két fontos gondolatot tartalmaz:

- a.) Szeressük egymást, az Úrhoz hasonló módon.
- b.) Ez a magatartásunk hitelesíti tanítvány voltunkat.

E parancs teljesítéséhez segítséget jelenthet Pál apostolnak a Filippi 2:3-ban megfogalmazott tanácsa: „Alázattal különbnek tartsátok egymást

magatoknál.” Nem méricskéljni, kritizálni és győzködni kell egymást, hanem tisztelve szeretni.

Nem gondolom, hogy nem lehetnek eltérő látásaink bizonyos dolgokról, de azokat is szeretettel kellene képviselnünk.

Úgy gondolom, hogy ennek a jézusi parancsnak a teljesítését szolgálják a héten zajló közös imaalkalmak, és ezt a célt szolgálja mostani együttlétünk is.

Nem lehetünk eléggé hálásak azért, hogy a keresztyény egyházak egymáshoz való viszonyában elértük ezt a szintet. Tudunk szeretetben együtt ígét hallgatni és imádkozni. Nagy ajándék és öröm forrása az is, amikor ezeken az alkalmakon ritkán látott más felekezethez tartozó barátainkkal találkozunk.

A közlekedéssel kapcsolatban szokták megfogalmazni azt a szlogent: látni és látszani. Ezt kicsit átfogalmazva a keresztyény ember hivatására vonatkoztatva: tisztán látni és hitelesen láttatni. A hétfői imaalkalomkor elhangzott igehirdetés nekem nagyon fontos üzeneteket tartalmazott: a tisztánlátásunk feltétele, hogy követjük Jézus parancsát, és lemoszuk szemünkről, életünkről a sarat. (A vak meggyógyításáról szóló ismert történetre utalva.) A láttatás pedig az által válik lehetővé, ha a lobogó közös lángról meggyújtjuk saját gyertyánkat, és azzal világítunk. (A húsvét előtti vigíliai tűz és gyertyagyújtás szertartásra utalva.) A gyertyák közössége fényesebben világít, és nehezebben fújja el az ellenszél is.

Végezetül szeretném idézni Wesley Jánosnak, a methodista mozgalom, majd egyház alapítójának mondását, aki mindig nagy hangsúlyt helyezett az ökumenikus kapcsolatokra: *„Ne hagyjuk, hogy vélemények, vagy szavak tönkre tegyék Isten munkáját! Szereted Istent? És Őt szolgálod? Ennyi elég. Az összetartozás jobb kezét nyújtom feléd.”*

Ezekkel a gondolatokkal kívánok mindenkinek sok áldást az elkövetkező 2020-as esztendőre, a mai imaközösségünkre és tervezett agapénkra is.”

SCHAUERMANN M. HENRIK

A szeretet ott kezdődik, amikor önfeláldozással nyújtjuk azt a boldogságot, amellyel más valakinek örömet okozhatunk.

CHATEUBRIAND

Prémium

Néhány perccel az esti mise kezdete előtt seprűvel, lapáttal és vödörrel a kezében megjelent a templomkapuban a sekrestyés, hogy összetakarítsa azt a szemetet, amit az éppen elvonult násznép maga mögött hagyott. Amikor meglátta az ott ácsorgó koldusasszonyt, a markába nyomta az eszközöket, és határozott hangon azt mondta neki: „Söpörje már össze ezt a sok rondaságot!! Én addig bent rendet rakok.”

A koldusasszony egy pillanatra meglepődött, aztán fogta a seprűt, és munkához látott. Gondosan összeseperte a virágszirmokat, melyeket a koszorúslányok az ifjú pár lábai alá hintettek, meg azt a több kilónyi rizst, amit a násznép a menyasszonyra hajigált.

A jelenetet a járda széléről egy misére igyekvő idős házaspár figyelte. Amikor a koldus elkészült a takarítással, és az eszközöket átadta a visszasiető sekrestyésnek, az öregúr odalépett hozzá. Elővett a pénztárcájából egy 200 forintost, az asszonymak nyújtotta, és kedves mosollyal ezt mondta neki: „Ez most nem alamizsna, ez most munkabér. Fizetség az elvégzett munkáért. Sőt, prémium, mert nagyon szépen dolgozott.” És a pénzt nem a kis műanyagdobozba dobta, az 5-10 forintosok közé, hanem az asszony markába tette. Aztán ezekkel a szavakkal nyújtott neki kezét: „Nagyon köszönöm a munkáját a többi hívő nevében is. A Jóisten áldja meg érte.”

A koldus arca felragyogott. Ráncai kisimultak, vonásain halványan átderengett valami a réges-régen kihunyt szépség fényéből. Aztán a felső teste finoman remegni kezdett, a szemét lehunyta, és az arcán végig gördült két nagy könnycsepp.

DOBOS LÁSZLÓ „PÉLDABESZÉD A KERÉKPÁRRÓL”
CÍMŰ FÜZETBŐL

Látogatás egy kártyavetőnél és tenyérjósánál

A Thurgauer Zeitung 1983. január 19-én a fenti címmel közölt egy cikket, amelyet aktualitása miatt adok közre. A helyszínt és a szereplők nevét megváltoztattam.

A.B. mesterségét, vagyis tanácsadását életbevágóan fontos kérdésekben egy takarítatlan és minden titokzatos, sőt félelemkeltő felszereléستől mentes kis szobában űzi. A díványon egy nagy halom papír alatt láthat-

juk az „Álomfejtés jelei” című könyvet, különben tulajdonképpen semmi sem emlékeztet arra, hogy kártyavetőnél vagyunk. A kártyák - szokásos, elkoptatott lapok, tényleg A.B. fő munkaeszközei - amivel a tanácsért hozzá fordulóknak - több mint 5000 ember tartozik ügyfélköréhez - jóslatokat tud adni a jövőre.

A cigányok tudása

A jövőbelátást nem lehet megtanulni. Ez a kártyavetőnő egyik első kijelentése. Ő azonban már 10 éves korában észrevette, hogy különleges erő szunnyad benne, amely lehetővé tette, hogy barátainak előre megmondja, mit hoz a jövő. Szüleitől már némi tehetséget örökölt, nagyanyai ágon azonban abból a törzsből származik, amelynek évszázadok óta titokzatos erőket tulajdonítanak: a cigányoktól. Képességét az évek során egyre fejlesztette, míg az álmok mellett a kártya segítségével is fel tudta világosítani az érdeklődőket a jövőről. Nem a kártya azonban az egyetlen munkaeszköze: az inga gyakran talál meg eltűnt tárgyakat, sőt még a tenyér vonalaiból is meg tud mondani egyes dolgokat ügyfelei múltjáról és jövőjéről.

Inga színaranyból

„Hiszen, mi, cigányok vagyunk a legjobb kártyavetők. Ezért van az embereknek bizalma hozzám. Amit ügyfeleim mondanak, abból az tűnik ki, hogy jóslásaim 90%-a beválik.” A.B.-nek ezek a kijelentései kicsit zavarba hozzák az embert. Ezért aztán nem lepi meg az ügyfelet, amikor megtudja, hogy ki mindenki kérte már ki a tanácsát: sok üzletember, minden fontosabb üzletkötés előtt hozzáfordul, a rendőrségnek is gyakran tudott már segíteni. Ingájával - aranyból készült mestermű, amelyet egy meglegedett ügyfelétől kapott - vizet, ásványokat, tárgyakat, sőt még betegségeket is talált.

Gyakran foglalkozik politikussokkal, királyi házak leszármazottaival és sportolókkal.

Ezt az évet nem látja nagyon rózsásnak: Svájcban erősen fog emelkedni a terrorista merényletek száma, több üzem zárja be kapuit. Amikor a háborúról kérdeztük, nem kaptunk ennyire negatív választ, legalábbis Svájc vonatkozásában nem. Egyszer biztosan elérkezik, de elhalad országunk mellett, és főleg a Távol-Keletet, vagy Amerikát érinti. A gazdasági élet ezzel szemben Svájc számára sem lesz éppen könnyű.

Egy bátor keresztyén válasza a Thurgauer Zeitungnak

Minden elismerésünk a Thurgauer Zeitungnak, hogy 1983. január 26-án egy hívő asszony válaszát is változtatás nélkül közölte.

„Szeretetből adom tovább bizonyágtételemet, mert sok évvel ezelőtt én is belekeveredtem ebbe az ördögi körbe. Én is kerestem, és meg akartam ismerni a jövőmet. Kíváncsiságból mentem el, bár a lelkiismeretem nyugtalanított és félttem. Azt gondoltam, hogy biztosan egy boszorkányt fogok találni, aki ilyesmire képes, és ez a mestersége. Az ördög azonban olyan ravasz, hogy mégiscsak elmentem. Hiszen még tudatlan és vak voltam. Ez az asszony azonban olyan volt hozzám, mint egy kedves nagymama, teljesen eloszlatta a félelmemet. Attól kezdve az ördög erősen tartott a markában. Nem tudtam szabadulni, újra és újra el kellett mennem ehhez az asszonyhoz, bár Lörrachban lakott. De amikor utoljára nála voltam, megmondta, hogy az életem meg fog változni. Ma ezért csak hálát tudok adni, és dicsérem Istent azért, hogy Jézus Krisztus megváltotta az életemet.

Egész szívemből hálát adok Istennek, hogy nem hagyott a sötétségben. Biztos vagyok benne, hogy aki ilyet tesz, vagy tett, öngyilkossági gondolatok fogják kínozni. Magamról tudom, hogyha bajba kerültem, vagy félttem - a munkahelyemen, vagy a szerelemben - rögtön öngyilkosságok jutottak eszembe. Ma tudom, hogy Istennel nem lehet játszani. Aki az ördöggel köt szövetséget, egyedül nem tud szabadulni. De hála Istennek Jézus Krisztusért. Ő győzött. Minden hatalom övé mennyen és földön. A kereszten kivívta a győzelmet, Isten Fia meghalt a bűneinkért. A sötétség egész hatalma az Úr Jézusra támadt, amikor az egész világ bűnét magára vette. Mindnyájunkért viselte, amikor felkiáltott: „Én Istenem, én Istenem, miért hagyta el engem?” Jézus Krisztus megszabadított ettől a sötét hatalomtól, vére szabaddá és tisztává mosott. Térden állva köszöntem meg az Úr Jézusnak, hogy meghalt értem a kereszten. Megfizetett értem. Kegyelmet kaptam. Isten jóságából gyermeke lettem. Megtérésem után kezdett érdekelni Isten Igéje. A Biblia lett útmutatóm a mennybe.

Kedves olvasó, ha meg akarod ismerni a saját életedet és a világ jövőjét, egész szívemből azt tanácsolom, hogy ne menj jóshoz, mert ez az ördög műve. A Sátán kezdettől fogva hazudott, és nem állhatott meg Isten előtt. Aki ilyet tesz utálatos, és ítéletre kerül, ha életében nem bánja meg. Azt tanácsolom, hogy olvasd a Bibliádat, mert ez az egyetlen igazság. Isten betartja a szavát. Minden beteljesedett, és be fog teljesedni, amit a Jelenések könyvében olvashatunk.

Egész szívemből köszönöm az Úr Jézusnak, hogy kinyitotta a szememet a Bibliára. Térdelj le, és kérd Jézus Krisztust, hogy jöjjön a szívedbe és az életedbe. Vére szabaddá tesz, bármilyen szenvedélyed is van. Az Úr Jézus Krisztus teljesen szabaddá tesz.”

EVANGÉLIUMI ÉLETKÉPEK CÍMŰ KÖNYVBŐL

Hordozd a gyertyát!

Néhány éve Szekszárdon az istentisztelet előtt azt mondta a lelkész, hogy gyújtsunk gyertyákat az Úr asztala előtt. Arra számítva, hogy új, addig még használatlan gyertyákra gondol, megörültem az ötletnek, de csalódottan láttam, hogy a sok gyertya, amiket hozott, mind használt és egymástól különböző volt. Voltak vastag, magas gyertyák, szögletesek, kis tömzsik és apró mécsesek is. A legtöbb használt, eldeformálódott, megviselt gyertya volt. Az volt az első reakcióm, hogy ezek a gyertyák nem méltóak arra, hogy az istentiszteleten világítsanak. Istennek nem a legjobbat, a tökéleteset kellene nyújtani? Ennek ellenére meggyújtottam őket, és az alkalom közben figyeltem hogyan égnek és világítanak. Isten rávilágított számomra, hogy a gyülekezeteink is olyanok, mint ezek a gyertyák. Minden tagja különböző, de összetartoznak. Lehet, hogy különböző méretű lánggal, de mind világít. Van, amelyik gyorsabban olvad és folyik szét, de ugyanakkor más kis gyertyákat megtámogat, viaszával bátorítja őket. Mi, keresztény emberek is egymástól különbözőek vagyunk, és egyikünk sem tökéletes. De a feladatunk közös, az, hogy világítsunk, hiszen Krisztus gyújtott lángot a szívünkben. Lehet, hogy nem tudunk akkora lánggal égni, mint mások, de nem is szabad másokhoz hasonlítani magunkat. Szerintem a lényeg az, hogy ne hagyjuk kialudni a gyertyánkat, és törekedjünk arra, hogy úgy világítsunk, ahogyan tudunk. A többit pedig Isten kezében tudhatjuk, hogy amire mi nem vagyunk képesek, azt Ő kiegészíti.

„Úgy ragyogjon a ti világosságotok az emberek előtt, hogy lássák jó cselekedeteiteket és dicsőítsék a ti mennyei Atyátokat.” Máté 5:16



SZTUPKAI ORSOLYA

Hordozd a gyertyát

Tudd van egy gyertya a szívünkben,
van kié lobban, van kié nem.
Mert él az Isten, ki lángra gyújthat
és meggyógyíthat, ha benne élsz.
Hordozd a gyertyát, lángoljon benned,
annyian várják, oly sok szív fáj.
Törd át az éjjelt hadd lássák fényed
tartsd a gyertyát, szükség van rád
óvd a lángját, szükség van rá.



Eltévedt testvér,
látod, hogy nem megy
ahol kerested, nem égett láng
becsaptak téged, ne add fel kérlek
elszunnyadt gyertyád szikrára vár.
Hordozd a gyertyát, lángoljon benned,
annyian várják, oly sok szív fáj.
Törd át az éjjelt hadd lássák fényed
tartsd a gyertyát, szükség van rád
óvd a lángját, szükség van rá.

Istenben bízva a holnap hív ma,
nézzünk föl együtt, most az ég felé
imában kérve, Jézus nevében
győzzük le végleg az éjszakát.
Hordozd a gyertyát, lángoljon benned,
annyian várják, oly sok szív fáj.
Törd át az éjjelt hadd lássák fényed
tartsd a gyertyát, szükség van rád
óvd a lángját, szükség van rá.

ÉNEK EREDETI CÍME: GO LIGHT YOUR WORLD
ÍRTA: CHRIS RICE - MEGHALLGATHATÓ A MAGYAR
CONTINENTAL SINGERS ZENEKAR ELŐADÁSÁBAN
YOUTUBE.COM-ON

Valakiért

„Egymás terhét hordozzátok, és úgy töltsétek be a Krisztusnak törvényét.”
Gal. 6,2

Valakiért valamit meg kell tenni.
Először púp a háton,
majd háborító kötelesség,
végül nehéz zsák,
mit görnyedezve kell cipelni
valahová, s akkor derül ki
csak róla, hogy telve arannyal,
mikor elvittük már s letettük.



Úton levők, mi,
megértjük-e még idejében,
hogy életünkben az marad meg,
amit másokért tettünk?!

Istenünk, Atyánk!

Súlyos terhek alatt görnyedezők, keresztet hordozók között élünk, olykor magunk is roskadozva. Köszönjük, hogy TE MAGAD segítesz emelni terheinket, feltárva előttünk a titkot is: könnyebbedik, ha másból veszünk föl! Nyisd meg szemünket a körülöttünk élők bajainak meglátására határainkon innen és túl, hiszen boldog, aki a nyomorultra gondol. Fogadd el értük való imádságainkat is, tanítsd meg népedet másokért élni. Ámen.

FÜLE LAJOS

Ásatások

A csodálatos vallási és történelmi emlékekkel teli Szentföldön a magyar származású híres archeológus, Barkay Gábor Jeruzsálem és Betlehem között sétálva néhány ősrégi cserépdarabot talált, ami arra készítette, hogy ezen a helyen ásatásokat kezdjen.

Hosszú áldozatot, költséget, fáradságot és megállást nem is-



merő ásátások eredményeként először egy bizánci értékes mozaikkal díszített templom romjait, majd az alatt sorra került elő az egymás felett levő rétegekből egy ottomán török, római, görög szentély. A második templomi éra idejéből egy zsinagóga, majd ez alatt egy perzsa, és utána a késővaskor idejéből Salamon korának első templomának romjai sírkamrákkal, barlangokkal kerültek felszínre.

Az egyik csontváz mellett egy 2600 év előtti ezüst tekercs amulettet találtak, aminek gondos kezelése, vizsgálata és tanulmányozása után ki tudták olvasni feliratát. A szöveg az az áldás volt, amit Isten Mózes által Áronnak adott, hogy megáldja a népét. Az áldás szövege 2600 év után is használatban van, úgy a zsidóknál, mint a keresztényeknél.

*Áldjon meg téged az Úr,
És őrizzen meg téged.
Világosítsa meg az Úr az ő orcáját terajtd,
És könyörüljön terajtd.
Fordítsa az Úr az ő orcáját tereád,
És adjon békességet neked...*

Így nyilatkozik meg az Úr Isten újra és újra azoknak, akik őt szeretik és keresik.

SZENTHELYI-MOLNÁR ISTVÁN: „JÓKEDVVVEL ÚJÉVTŐL SZILVESZTERIG” CÍMŰ KÖNYVBŐL

Támogatás

Amennyiben adományával támogatni szeretné a Magyarországi Metodista Egyház Pécsi Gyülekezetét, ezen a számlaszámon megteheti:

10402427-50485348-54531009

Honlap

Ajánljuk a pécsi gyülekezet honlapját, korábbi hírlevelek is olvashatók ott, egyéb információkkal, hírekkel és képekkel.

Címe: <http://pecsimetodista.hu/>

Istentiszteleteink hanganyaga is meghallgatható a honlapon!

A honlapra, vagy a Hírlevélbe küldendő anyagot a schauermannok@gmail.com email címre lehet eljuttatni.



2020. január 26.-án

*Tagfelvétel
a gyülekezetben*

*Lelkészfeleségek
köszöntése*

*Júliától és Jannottól
búcsúzunk*

